Jeloljiik az i-edik Fibonacci-szamot f;-vel, azaz fo =0, f1 =1, fo =1, f3 = 2 sth. Ismeretes (és az n-re vonatkozo
teljes indukcioval kénnyen igazolhato), hogy f, = i(b’f —b%), ahol by = ! +2\/5, be = ! _2\/3. Ugyanigy az Ly = 2,
Ly =1, Lyyo = Lyy1+ Ly, rekurzioval értelmezett so?ozat elemeire L,, = b} + b} teljesiil. Megmutatjuk, hogy L := Loy
(k=0,1,...) esetén fennall a,, = _fokn

7 . Teljes indukciét alkalmazunk n-re: n = 0-ra az Osszefliggés nyilvanval6an
2k(n+1)
teljesiil; tegyiik fel, hogy a, = ———. Ekkor, felhasznalva, hogy biby = —1:
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Mivel az Ly, Lo, L3, ... sorozat szigorian monoton ndg, a feladat allitasat igazoltuk.
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